剧出精彩生活 射阳农商银行 手机号码支付

权威•贴近•创新

星期四 2019年12月 农历己亥年十一月初十

总第 3179 期

唐敬在调研改善农民群众住房条件工作时要求

围绕群众需求 高标准规划 高水平建设 不断提升人民群众获得感和幸福感

张鹏程参加

本报讯(记者 周蓉蓉)安居方能乐业, 农村居住条件关乎百姓生活福祉。12月4日 上午. 县委书记唐敬在调研改善农民群众住 房条件工作时强调,要以百姓的需求为根本 出发点,发扬求真务实、真抓实干的优良作 风,坚持高标准规划、高水平建设,全力推进 农房改造工作,不断提升人民群众获得感和 幸福感。县委副书记张鹏程参加调研。

悠悠碧水绕村郭,座座农房换新颜。唐敬 一行先后来到四明镇曙光居、新塘村和千秋 镇沙港村等农房改善项目现场,察看工程进 度,把脉建设质量。唐敬强调,改善农民群众 住房条件工作是实施乡村振兴战略的重要内 容,是加快城乡融合发展的必由之路。各层各 级要把农房改善工作作为砥砺初心使命的重 要标尺,作为一项重大而紧迫的政治任务,抓 牢抓实抓出成效,确保上级部署要求不折不

在四明镇曙光居农房改造提升点, 唐敬 走进正在进行改造提升的农户家中, 仔细查 看农房墙面、房屋结构等情况。他要求,农房 改造提升必须遵循"一主体三统一"的标准, 充分尊重群众意愿, 切实满足群众对美好生 活的新期待。相关镇区主要负责同志要带头

深入一线,倾听群众所需所盼,亲力亲为抓督 查抓落实,确保让群众住得满意,住得安心。 在新塘村农房改善建设点现场,唐敬强调,集 中居住点的规划选址和户型设计至关重要, 在设计时要充分考虑群众生活出行、风俗习 惯,统筹做好绿化、道路、厕改、治污等配套设 施建设,努力让百姓宜居更宜业、生活生产更 便利。走进四明综合文化服务中心、四明敬老 院,唐敬详细了解工程推进情况,要求施工方 在保证安全和质量的前提下,上足人力机台, 加快项目建设,确保早日投入使用。在新南 村农房改造提升点,唐敬与施工人员详细交 谈后指出,推进农房改善工作要坚决破除旧 有观念、摒弃形式主义,在吃透上级相关政 策前提下,立足本地实际,优化空间布局,丰 富村庄内涵,打造富有特色、别具一格的新 型农村社区。千秋镇沙港村农房改善建设点 位于阳河湾旅游区中心位置,规划用地面积 51亩,计划安置 198户。"房屋分别有哪些户 型?是不是征求了群众意见?"唐敬详细询问 小区规划设计和建设情况。他强调,房屋建 设质量是关键,要强化过程监管,鼓励引导 村民代表自发参与工程管理, 把牢质量关, 拧紧安全阀,真正将好事做好、实事做实。

第六批农业产业化国家重点龙头企业名单出炉 我县两家企业榜上有名

本报讯(通讯员 王荣 冯小雨 记 者 周蓉蓉)12月3日,国家农业农村 部、发展改革委、财政部、商务部、中国人 民银行、税务总局、中国证券监督管理委 员会、中华全国供销合作总社联合发出 通知,公布第六批 299 家农业产业化国 家重点龙头企业名单, 我县的盐城市怡 美食品有限公司、江苏宏健粮油科技发 展有限公司入选。

近年来, 我县农业产业化发展步伐 不断加快,农业龙头企业不断发展壮大, 在龙头企业的带动下,射阳大米、大蒜、 中药材、蚕桑、高效渔业、食用菌、设施园

艺、规模养殖等已成为我县农业主导产 业。盐城市怡美食品有限公司是一家从 事水产品加工的规模企业, 拥有自主出 口经营权,产品远销韩国、澳大利亚、台 湾等地。江苏宏健粮油科技发展有限公 司主要从事粮食收购、仓储、加工和销 售,拥有粮食仓储20万吨、大米日加工 150 吨、粮食日烘干 500 吨、粮食中转 30 万吨的能力。该公司致力于做大、做强、 做优"射阳大米"品牌,已经实现大米生 产、加工、销售全过程精准掌握,打造从 田间到餐桌的全产业链模式。

加大科研投入,引进高科技人才—— 赛福公司"智汇"探伤设备



厂房外等候装卸货物的车辆排成 "长龙",车间内工人们有条不紊地加工 着产品……11月28日下午,记者来到 江苏赛福探伤设备有限公司采访。公司 副总经理杨建热情地介绍道:"现在正 值探伤设备销售旺季,目前在手订单约 3000万元,正在赶制的这批产品都将 供应给南京与天津的地铁项目。"

作为全国磁粉探伤机生产基地的 核心企业,赛福探伤专业研制磁粉探伤 设备及超声波探伤设备多年,拥有自主 知识产权国家专利48项,产品广泛应 用于航空航天、军工、铁道、桥梁、电站 等多个领域,销往全国 20 多个省市近 600 家企业和省级特种设备检测站,并 出口5个国家和地区,目前国内市场占 有率已达 55%。

"这是我们公司自主研发的首台钢

管管端相控阵专用探伤设备。"走进生 产车间,杨建指着不远处一套全新的探 伤设备对记者说,"它与其他的探伤设 备相较,自动化程度更高! 不仅可以自 动曝伤、报警、成像,还可以实现数据无 线自动上传。倘若使用了这台设备,现 场就不需要人再去维护,直接可以在中 控室里操作! '

人才招引和科技创新是企业加快 发展的两大法宝。近几年来,赛福探伤 始终坚持走科技兴企之路, 先后投入 2000 万元优化更新生产工艺,不断提 升探伤设备的"智造"水平。该公司在拥 有自身研发团队的同时,还积极引进新 型技术人才,与北京交通大学、上海同 济大学、国家中科院、铁科院等多家名 校及科研机构保持着长期稳定的合作

"来年我们将持续加大科研投入, 引进更多的高科技人才,让公司的销售 业绩再上新台阶!"看着厂门口满载货 物的车辆,杨建对公司未来的发展前景 充满信心。

"文明餐饮"成风尚

本报记者 彭岭



餐厅里看不见纸屑、餐桌上没有残 余剩菜、餐盘上没有蚊蝇……随着我县 "双创"工作的深入开展,餐饮店环境大 为改观,市民吃得更放心、用餐环境更舒 心了。

近日,记者在恒隆广场的一糕点屋 看到, 店员一大早便将门店里外的地板 打扫干净,并在门口铺上了地毯,店里货 架上整齐地摆上了新鲜出炉的糕点。不 远处,某中餐店也早早地开门迎客,走进 店内发现,门店虽小,但桌面整洁、地面 干净,店员表示,他们每天都要对桌椅进 行多次清洁。该中餐店负责人告诉记者,

为保证店内干净整洁,给客人一个舒适 的就餐环境,只要客人一买单,员工就立 即清理桌面及地上的油污。门前的垃圾 会不定时进行清理,消毒柜、筷子保洁机 放在显眼位置,营业执照、卫生制度、"门 前三包"责任书等挂在墙上。"餐饮行业, 环境卫生是第一位的, 像我们这样的小 店,卫生搞好了,顾客就更愿意来,生意 也就会更好。"谈及"双创",这位店主不 由自主地打开了话匣子。

与此同时, 市民也自觉地成为"双 创"参与者。在一家粉汤店就餐的杨阿姨 跟记者说起了自己的变化,以前,用过的 餐巾纸会揉成一团,直接扔在桌上或地 上,现在都会自觉地扔进垃圾桶。"一开 始时觉得总会有人过来收拾, 扔了就扔 了,现在看到这么干净的就餐环境,都不 好意思乱扔了。"

全面掀起大干四季度热潮



位于洋马镇的宝松重型机械有限公司是一家专注吨位起重机、铸造起重机、带式传输机等相关 产品设计制造的国家高新技术企业。连日来,该公司进一步细化目标,上足人力,奋力冲刺全年目标 任务,预计全年可完成开票销售 7500 余万元。图为企业火热的生产场景。盛诚 摄

赤忱奉献为桑梓

-记最美赤子、杭州盐城商会会长沈卫兵

本报记者 吴炘恒

"获得'最美赤子'这一荣誉,我既感到荣幸又 非常感动。作为一名在外的射阳人,能够得到这样 的荣誉,说明家乡人民和党委政府对我的肯定。我 会以此为新起点,重新出发,在接下来的工作中为 家乡努力作出更多贡献。"11月29日下午,参加 完第六届"最美射阳人"颁奖典礼的沈卫兵激动而 深情地向记者讲述当选为"最美赤子"的感受。

1969年出生的沈卫兵,是一个土生土长的射 阳人,现任杭州龙高建材有限公司总经理、浙江盐 阜实业有限公司董事长、杭州市盐城商会会长。

1996年,任职于射阳地毯厂湖南长沙办事处 的沈卫兵, 从改革开放后不断发展的浙江看到了 商机。作为改革开放的排头兵,上世纪90年代的 杭州已有了众多的酒店、宾馆,拥有庞大的地毯销 售市场。为了抓住这一商机,沈卫兵果断申请调到 驻浙江办事处,成功在杭州扎下了根。初到浙江, 工作并不容易,为了开拓浙江市场,沈卫兵和同事 们跑遍了浙江,足迹遍布浙江十一市。为节约成本 与时间,他牢记各地末班车发车时间,掐准与客户 会面的时长,赶着末班车回到杭州。凭借着努力与 机遇,他成功打开了浙江市场,并积累了大量的客

2008年,不安于现状的沈卫兵下定决心,开 始了创业之路,成立杭州龙高建材有限公司。多年 建材市场销售的经验让他发现,医院、学校、运动 场馆等场所都需要专业地板,这个市场很有潜力。 经过一番认真调研后,他发现,韩国 LG 的新型塑



胶地板质量好、接受度高,是一种潜力很大的新材 料地板。沈卫兵立即前往上海,与LG公司相关负

责人沟通,签订了代理协议。 经过一段时间代理后,沈卫兵发现,国产的新 材料地板还基本处于空白状态,为填补这一空白, 他决定开发出属于中国人自己的新材料地板。在 他的不懈努力下,"龙高"品牌 9 大系列 PVC 塑胶 地板先后问世,一经推出便广受好评,产品经销范

事业有成的沈卫兵不忘回报社会。多年来,他 坚持一对一结对帮扶杭州师范大学的盐城贫困 生,已成功帮助四名贫困学子完成学业。他不仅在 物质上帮助贫困学子, 还经常主动打电话与他们 沟通,关心他们的日常生活,给予学子们精神上的

2016年6月23日下午,射阳、阜宁两县遭受 龙卷风袭击,造成人员伤亡和财产重大损失。在北 京出差的沈卫兵得知这一消息、立刻联系杭州市 盐城商会的同仁,号召筹备救援物资,并第一时间 赶回杭州与大家一起带着价值 50 余万元的物资

支援灾区。 拥有一副热心肠的沈卫兵还注重雷锋精神的 传承,2018年6月11日,他来到射阳初级中学捐 铸了江苏省"雷锋塑像进校园"活动的第一座雷锋 雕像,希望孩子们能够学习雷锋精神,将乐于助人 的精神不断传承下去。

"我热爱我的家乡,虽然离开家乡二十多年 了,但我每年都回来很多趟,每一次都会发现射阳 的新变化,家乡环境越来越美,营商环境也越来越 好。我每次向外地朋友介绍射阳时都要强调我们 射阳优越的营商环境,并积极邀请他们来射阳考 察。"沈卫兵说,作为射阳人,助力家乡建设是应尽 之责,今后他会一如既往地回报家乡。

项目推

进

、提质

增效

、改善民

生

本报讯 (记者 王中印 通讯员 刘颖)11 月 27 日, 记者走访兴桥镇工业企业,在 盐城市丝利得茧丝绸有限公 司车间里,纺织女工在机台前 穿梭引线:在盐城金刚星精密 锻造有限公司厂门口,几辆装 满货物的大型卡车整装待发 ……进入四季度以来,兴桥镇 紧扣"高质量发展"主题主线, 牢固树立主动意识、效率意 识,紧盯突破重点,紧咬序时 进度,奋力冲刺全年各项目标

凝心聚力狠抓项目推进。 该镇立足机械电子、高端纺织 产业,坚持走出去与请进来相 结合,驻点招商、以商引商、亲 情招商多种方式并用,突出接 轨上海,力求招商工作取得实 效。引导春蕾麦芽、丝利得茧 丝绸等骨干企业与上下游关 联企业点对点、面对面招商, 力促形成"引进一个、带来一 批"的鲶鱼效应。定期召开项 目调度会和集中调研等,认真 进行回头看,查漏补缺、重点 推进,使全镇上下形成打好项 目建设总体战的合力。

多措并举提质增效。该镇 坚持效率为要,完善干部挂钩 服务企业制度,深入推动丝利 得、金刚星等企业实施技改扩 能, 扎实推进春蕾麦芽公司 15 万吨塔式麦芽生产线完成

前期各项手续办理, 金刚星科创板上市进入实质 性操作,确保壬森奇涂装、博诚机械、云阳外贸等 成长型企业完成"小升规"。注重素质提升,定期举 办"政企大讲堂",让镇党政干部和企业人员一起 学习经济、金融、管理等课程,共同提升素质,更新 发展理念,助力企业又好又快发展。牢固确立安全 生产"底线"思维,实施安全生产网格化管理、标准 化建设,为全镇生产营造良好的安全氛围。

多点发力改善民生。该镇围绕"四治理、四提 升",全面落实河长制,健全垃圾清运、厕所革命。 污水处理、农业废弃物治理等长效管护机制,实现 农村河畅水清、岸绿景美。继续推进"263"专项行 动、散乱污企业整治、河道"两违"整治工作,彻底 整改各类环保隐患。持续改善农民群众住房条件, 高标准推进危旧房拆除和集中居住示范点建设。 积极做好稳定工作,扎实推进信访积案、信访老户 及信访新案清理,全面排查潜在问题和萌芽问题 并解决钝化到位,切实提高群众幸福指数。

大棚里育出"致富果"

初冬时节, 气温直线下降。 12月4日上午. 记者走进四明镇 建华村现代农业



产业发展项目的大棚里,一股暖流扑面而来,让人 仿佛来到了春天。

大棚里的西葫芦, 翠绿的藤蔓沿着垂下的丝 线向上攀附, 鹅黄色的小花在叶片间冒出了头。 "我们最近在做掐花工作,一根藤上开出太多花的 话,就很难长出个头大的西葫芦,所以要在刚刚开 花的时候,就把这些多余的花都给掐掉,营养只供 给预留的几个,成瓜才能长得饱满。"正在弯腰掐 花的工人黄兆美向记者介绍到。记者又问起了打 工的情况,她说:"我就是住在周边村里的,过来打 工工作量也不大,一天能挣70块钱。现在是农闲, 家里没什么事情,到大棚里打工既暖和又能挣钱,

据了解, 建华村现代农业产业发展项目总投 资 628 万元, 建有日光温室大棚 22 个总计 58000 平方米,年可实现销售额 250 万元,利润达 70 万 元。项目带动了周边 10 余户农户发展蔬菜种植, 同时为近40人提供了就业岗位。

"我从三年前就开始承包大棚了,一开始的时 候没掌握技术,虽然很辛苦地在忙,但西葫芦产量 还是不高。后来,镇农技中心安排技术人员上门来 指导我怎么种植、怎么合理用药,产量这才高起 来,收入也增加了。现在,技术人员经常会来我这 看看,教我最新的种植技术,特别感谢他们的帮 助。"谈及农技中心技术人员的帮助,种植户李春

"接下来,我镇将继续加大对高效农业的扶持 力度,本着'因地制宜,分类指导'的原则,强化特 色产业区域化布局和连片种植,加快特色产业建 设,不断提高农产品质量和效益,帮助更多的农户 共同走上致富之路。"四明镇分管负责人表示。

□射阳县融媒体中心承办 □本报内容详见:射阳新闻网 http://syxww.sheyangnews.com □社址:射阳县城人民西路 48 号 □邮编:224300 □文稿传真:69966889 □版面编辑:颜立文 □组版:刘雪云